



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

小偷“蚂蚁搬家”专瞄电脑

锯防盗网、砸窗、一趟趟搬回住处，数次作案得手

本报11月5日讯(记者 王震 通讯员 于德明) 自7月份起，犯罪嫌疑人吴某瞄上了一些疏于防范的单位，趁夜间盗窃他们的电脑。吴某的方式很简单，锯断防盗网后砸开窗户入室，把电脑逐个抱回住处。这种“蚂蚁搬家”式的盗窃方式竟然让他屡试不爽，连续作案均顺利得手。

今年7月份以来，市区统一路北段附近的几家单位接连发生办公室电脑失窃案件，被盗电脑近20台。这几家单位均是建筑工程、建筑设计、档案管理单位，被盗的电脑内存有大量工程数据或资料，案件接连发生也使得这些单位蒙受了巨大的经济损失。

失。

公安局环翠分局刑警大队民警勘查现场后，断定这一系列案件均是一人所为。民警在二手电脑市场排查多日，最终在9月下旬将收赃的犯罪嫌疑人柳某抓获。据柳某交代，曾有一东北口音男青年先后8次向他出售二手电脑主机及显示器。在柳某店中，民警查获了被盗电脑主机5台，显示器20多台。

11月3日下午，这名男青年再次到柳某店中出售二手电脑，被民警当场抓获。除了其随身携带的一台电脑外，民警在其租住处查获电脑主机3台、显示器3台、笔记本电脑1台、数码相机1部。经过审讯，该青年吴某

初步交代了其盗窃多家单位电脑的犯罪事实。

25岁的吴某原在威海打工，已经很长时间无业。今年夏天，他发现一些沿街单位夜间无人值班，或值班人员形同虚设，便动了盗窃的念头。他盗窃也没多少技术含量，每次携带小钢锯、锤子等工具，锯开窗外防盗网，砸碎窗户入室盗窃电脑。由于没有交通工具，他每次都是把电脑一台一台搬走，直到搬完。11月3日凌晨，吴某到一家单位盗窃，办公室内共三台电脑，吴某折返三趟“完工”，直到天都快亮了。

目前，吴某因涉嫌盗窃罪被刑拘，案件还在进一步审理中。



“倒”出车祸

4日中午，文登一商场门前，发生一起轿车倒车时撞上台阶事故，致商场大门受损、车辆严重受损。据悉，该车女司机虽取得驾驶证多年，但不经常开车。事发时倒车数次不得，误踩油门致车辆撞上台阶。

本报记者 吕修全
通讯员 冯铁汝 摄影报道

丈夫替妻出气 打伤人被刑拘

本报11月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰)

妻子因工作与顾客发生冲突，丈夫任某为妻出气，将顾客高某面部打骨折，任某也因涉嫌故意伤害罪，被刑拘。

3日，高先生一家逛超市，6岁儿子想要买饼干，高先生与妻子不同意。孩子见父母不同意，将饼干扔向货架，因个头不够高，饼干掉落下来，孩子接着扔了两次，饼干都摔在地面上。一旁女售货员不乐意，嘟囔了几句。高先生夫妻

听到售货员的话语有点不乐意，回了几句，双方为此发生口角。超市工作人员将双方拉开，高先生一家继续逛超市。

女售货员的父亲恰巧目睹了这一幕，感觉女儿受欺负，便打电话给女婿任某求助。

随后，任某伙同岳父上前对高先生的面部猛击，造成对方面部骨折，经法医鉴定，高先生伤势已构成轻伤。

5日，因涉嫌故意伤害罪，任某被刑事拘留。



威海卫 1923

珍藏白酒 进口葡萄酒



威豪国际酒庄，融合国际资本和技术，创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地，酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波艮地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列，原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚洲纳帕山谷，经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种，结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚，香气浓郁，单宁细腻平衡，口感圆润顺滑。



诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线：0631-8099999 3880699